编辑/郭怡晨 E-mail/zkwbgycsina@sina.com

2017年7月10日 星期一

微文联播 @ 周口晚报

永登高速許亳段 施工 超宽运输车辆 请绕行

2017 年 7 月 3 日至2017 年 7 月 15 日,永登高速公路许毫段鹿毫站、鹿邑西站、唐集站改造超宽车道,请超宽运输车辆择站绕行;2017 年 7 月 20 日至2017 年 8 月 5 日,永登高速许毫段鹿邑站、鹿邑西站、丘集站改造超宽车道,请超宽运输车辆择站绕行。

热搜指数:★★★★★

周口这两个县将成为国字号"示范县"

近日,河南省商务厅对《2017年国家级电子商务后对决合示范县名单》进行了公示(2017年6月23日~6月27日),河南省汝阳县、洛宁县、满川县、虞城县、内县、为县、淮滨县、确山县、市水县、太康县13个县拟确务进农村综合示范县。

热搜指数:★★★★★

周口要实行"先 交线后用电"

为顺应电力改革和互联 网技术发展新形势,周口供 电公司将引导用户转变缴费 方式,向全市安装智能电表 的用户推广智能缴费业务, 市民对于电费的管理将更加 科学和智能。

成为预付费用户后,当 电费余额不足、欠费停电、系 统复电时,系统都会自动向 用户手机发送提醒短信,在 微信上还可查询每日的用电 量,用户自助缴费充值以后, 系统自动恢复供电。

开通智能缴费业务不是强制性的,而是自愿的。如果用户当月电费拖欠后,供电部门将于次月月末前将其转为智能缴费用户。

热搜指数:★★★★★

郑合高铁周口东 站站房计划 9 月开工 建設

近日,周口晚报记者从市铁办了解到,郑合高铁周口段目前建设顺利,各项配套工程都在有序推进中。截至目前,郑合高铁周口段已经完成桩基 48074 根,占总任务的 98.9%;完成承台5242 座,占总任务的 90.2%;完成墩柱 4923 座,占总任务的84.6%;完成梁 2622 孔,占总任务的46.3%。

据介绍,郑合高铁周口东站站房建筑面积为30670平方米,目前正在进行初步设计和施工图设计,计划9月份开工建设。

热搜指数:★★★★★

_ 权威报道@周口晚报 _

周口本月取缔擅自设立的停车场

周口市委、市政府决定从本月起在中心城区开展交通秩序集中整治行动。

要集中整治"电动车之乱"

首先要清理核查中心城区所有电动 三轮车、四轮车信息。特别是对营运的电 动三轮车、四轮车要核查到位,坚决取 缔;其次,加大对非营运的电动三轮车、 四轮车行驶机动车道、乱停乱放、阔红灯 越线等违法行为的整治力度,本着只减 不增的原则,由交警部门登记发放车牌, 并在中心城区划定限行街道和限行时间 段。同时,中心城区一律不再审批新的电动三轮车、四轮车销售公司(门店)。

要集中整治"渣土车"之乱

中心城区严格限制渣土车、水泥罐车、大货车通行。所有进入中心城区的路口增设限高架,设置固定和流动检查岗,严查渣土车、水泥罐车的入市资格;增设合理分流、禁行限行标志标牌,科学醒目告知车辆驾驶人。要加强对渣土运输车辆的规范化管理。凡从事渣土运输业,必须是依法注册的法人,所属经营场地、车

辆,从业人员必须符合从业要求,取得相关许可证等,否则一律关停。

要加快城区停车场建设

利用道路空间,在中心城区抓紧新 划定一批停车泊位。要借鉴外地经验,加 大停车场建设和规范化管理的力度,推 广使用停车智能管理系统。

同时,要打击惩治违规停车场所,坚 决取缔私人擅自设立的停车场。

热搜指数:★★★★★

今后,周口中心城区电动车要上牌啦

据了解,周口中心城区将对电动车实行挂牌管理和限行管理,凡有电动车的城区居民,需要带有关手续在指定的间到指定地点办理挂牌手续。经过市公安交通管理部门审查合格后,加装防丢防盗、交通行驶监控装置,按不同型号购买防盗抢险和交强险后,加挂电动车"标识牌"发放《电动车登记证(临时)》。私自加装、改装的车辆,自行撤除恢复原样后才可上牌。上牌后,交警部门按照其车类性质,参照相关法规进行管理。

电动三轮车的《三轮车登记证(临时)》一次性发放,过期不再办理,牌随车走,报废终止,只减不增。上牌工作结束后,凡无证无牌电动车禁止进入中心城区行驶,违者由公安交通管理部门依据相关法律处警告或者 20 元以上 200 元以下罚款。挂有牌照的电动四轮车驾驶人必须持有 C2 以上驾驶证。对环卫、快递专项作业使用的三轮车,由行业主管部门统一型号、统一外观标识,规范管

热搜指数:★★★★★

一年累计有20次违章的,收回标识牌。 另外, 中心城区先期划定交通大道 在中心城区坚决取缔电动三轮车 以北、中州大道以东、大庆路以西、滨河 (包括机动三轮车)非法营运,发现非法 路以南为严管区域,在每天7时~8时、11 营运的,相关部门按 时~12 时、14 时~15 时、17 时~18 时 4 个 照非法营运、无证驾 时段,准许接送学生的电动车在严管区 驶机动车等违反相 域上路行驶。每天20时~次日6时,准许 关法律规定,顶格处 运货电动三轮车上路行驶。其他时段 严禁任何电动三轮车在严管区域 行驶, 违者由交警依法处理。 电动车在一个月内有5 次违章或者

_ 好消息@周口晚报 __

周口棚户区和城中村改造等 13 个项目开工

继今年年初百城建设提质工程 2017 年中心城区第一批项目集中开工后,第 二批项目启动仪式近日在市经济开发区 举行。据悉,本次集中开工项目包含棚户 区和城中村改造、城市基础设施、生态水 系治理、公共配套设施四大类,共 13 个, 预计总投资 60.9 亿元。

据介绍,棚户区城中村改造的5个工程分别是:川汇区东成城中村改造项目(东杨庄、杨庙安置区)三期及周边配套路网工程,建设安置房690套;市经济开发区颍上新城(郑洼、牛滩)城中村改造项目三期,建设安置房1500套;市经济开发区东成城中村改造项目(黄滩、孟

营安置区)三期及配套路网工程,建设安置房1500套;市经济开发区东成城中村改造项目(黄滩、孟营安置区)三期及配套路网工程,建设安置房1000套;东新区仁和家园四期,建设安置房1424套;鸿安馨景家园公租房项目,建设公租房566套。

城市市政基础设施 4 个工程分别 是:老城区路网大庆中路、建新中路、育 新中路改造;中心城区数字化城管系统; 老城区供水管网二期改造工程; 市经济 开发区许寨城中村改造春晖路、南六路、 毛楼街 3 条配套路网。

城市生态水系治理3个工程分别

是:市经济开发区明镜湖治理、引黄调蓄工程和中心城区水系综合治理。

唯一的1个公共配套服务设施是市 经济开发区艾营、路庄、毛楼4所学校教 学楼建设。

据悉,我市正在积极谋划第三批集中开工项目,力争今年10月份集中开工项目第二批开工项目19个,包括郑合高铁片区、3个高速互通立交等综合交通设施、城市污水处理设施、北环等城市道路与桥梁等基础设施等。目前这些项目的责任单位正在加快办理各项前期手续,力争早日具备开工条件。

热搜指数:★★★★★